

liR.271.3.17.2018

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Przebudowa drogi gminnej na działce nr 284 w miejscowości Grzmiąca**”

Na podstawie art. 38 ust. 2, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pytanie 1

Zgodnie z projektem warstwy drogi mają zostać wykonane w następujący sposób:

- 30 cm mieszanka 0/63 mm
- 10 cm piasek 0/5
- warstwa geowłókniny
- teokrata wys. 10 cm wypełniona mieszanką 0/63 mm
- 7 cm mieszanka 0/31,5 mm uszczelniona warstwą piasku 0,5 cm

W załączonym przedmiarze robót są inne warstwy konstrukcji drogi. Czy Zamawiający będzie wymagał wykonania zgodnie z przedmiarem czy zgodnie z projektem?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga wykonania zgodnie z przedmiarem, na powyższe posiadamy zgodę projektanta.

Pytanie 2

Czy Zamawiający może zamieścić załącznik nr 7 rysunki w innym formacie lub sprawdzić poprawność pliku, ponieważ nie można rozpakować pliku?

Odpowiedź 2:

Zamawiający zamieści rozpakowane pliki. Załącznik otwiera się poprawnie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada na w/w inwestycję pozwolenie na budowę?

Odpowiedź 3

Zadanie będzie realizowane na podstawie Zaświadczenia uzyskanego ze Starostwa Powiatowego w Wałbrzychu nr ZAB.6743.263.2017 z dnia 23.06.2017 r.

POWYŻSZA INFORMACJA JEST DLA WSZYSTKICH WYKONAWCÓW WIĄŻĄCA I NALEŻY JĄ UWZGLĘDNIĆ W PRZYGOTOWYWANEJ OFERCIE.

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. a/a

Opublikowano na stronie www.bip.gluszyca.pl

BURMISTRZ GŁUSZYCY

Roman Głód